3. soutézni série
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Uloha 1. Kolik nejvyse mnoZin miize mit systém podmnozin n-prvkové
mnoziny M, pokud neexistuje prvek M, ktery by patfil asponi do dvou
mnozin tohoto systému a zaroven aspon do dvou nepatril. (5 bodu)

Uloha 2. Nechf A, B jsou redlné n x n matice a B ma hodnost 1.
Dokazte, 7e det((A — B)(A + B)) < det(A?). (10 bod)

Uloha 3. Necht k je pfirozené ¢islo. Posloupnost {ai}32, je dand pred-
pisem an4+1 = ap + H/anJ spolu s ap = 1. V zavislosti na k urcete, pro
ktera piirozena n existuje i takové, ze a; = n. (10 bodu)

Uloha 4. Ukaite, ze
t
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existuje a je vlastni. (15 bodi)
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